

## **«Активный гражданин» работает и приносит результаты**

14.11.2014

Любой посетитель сайта [«Активный гражданин»](#) может убедиться в том, что «Активный гражданин» не просто задает вопросы, но и следит за реализацией итогов голосования.

13 ноября на сайте открылся [новый раздел](#). Команда проекта будет регулярно отчитываться в разделе [«Результаты»](#). Все данные по результатам голосований собраны на одной странице. Но самое важное – в [новом разделе](#) публикуются решения, принятые с учетом мнения москвичей, и то, как эти решения были реализованы.

Проект стартовал менее полугода назад, за это время его участниками стали более 700 тысяч человек, людей, которым безразлично, чем живет Москва, как она будет развиваться и как сделать ее комфортнее и уютнее. Всего за время работы проекта было реализовано более тридцати важных решений.

---

Адрес страницы: <http://basman.mos.ru/presscenter/news/detail/1406492.html>

---

[Управа Басманного района](#)